

刘小华:一路求索一路歌

(朱跃芳 贡雨家) 上世纪90年代,他放弃安逸的生活,白手起家埋头创业,一路“摸爬滚打”,先后成立了3家公司,并成为江苏省第一批“精专特新板”挂牌企业;他顺应时代发展,始终自我驱动,带领企业不断向高质量发展迈进,全年完成销售8000多万元……江苏亚泰智能科技有限公司董事长刘小华用他的创业经历,诠释着数十年不变信念:“人只要有梦想、有理想,并不断朝着努力,总会有实现的一天。”

不忘初心 白手创业

1991年,勤奋好学的刘小华从机电专业毕业,与其他人找单位就业不一样,他选择了自主创业。当时,正值溧阳缺少电动工具维修与机电焊机维修类专业人才,跃跃欲试的刘小华果断地租了店铺,开了一家机电维修经营部,开启了他的创业生涯。

“那个时候,许多企业更愿意相信规模较大的机电维修机构,我这样刚毕业的学生几乎没人肯来找我修理。”创业初期,经营部运营并不像刘小华想的那样一帆风顺。为了打开市场,获取客户来源,他放下身段,每天骑着自行车到各个企业拓展业务;为了让大家相信他有维修技术,他向每位客户承诺,维修满意了才收取费用。但即便这样,

他还是吃了不少闭门羹,遭了不少冷眼。但他始终坚信扎实的技术总有一天会让他得到客户的认可、市场的认可。一天天,一月月,他慢慢地积累了固定的客户,且越来越多,生意也越来越好。

他时刻关注着市场发展动态,始终用发展的眼光看待机电维修行业,在做好修理的同时,积极开拓电焊机销售业务,1996年,他创办溧阳市常武机电有限公司,走上了规模化发展之路。2001年,常武机电收购溧阳机电大楼,企业越做越大,并在之后的20多年间成为溧阳家喻户晓的品牌。

精准定位 稳健发展

认识刘小华的人都知道,他很认真,也很刻苦。他总说,业务能力是企业的立身之本,也是企业不断发展壮大的根本。

为了随时了解新技术、新资讯,刘小华积极参加各类讲座培训,提高专业素养。在一次外出学习中,他得知国内的焊接技术与发达国家相比有着不小的差距,但是中国焊接市场在国际上的占比却非常大,因此新型焊接材料在国内市场潜力很大。回来后,刘小华仔细分析了当时世界上最先进的焊材,对当时世界上最流行的几种焊材进行了对比。他发现新型焊材不仅能大

大提高焊接效率,而且材料利用率也能大幅度提升。于是,2003年,他成立常州亚泰焊材有限公司,用自动气体保护焊丝替代电焊条,2004年底,第一批产品成功出厂,并立即得到了焊材市场的一致认可。2008年,更进一步成立常州亚泰焊割科技有限公司,致力于开发数控切割机产品。

“市场瞬息万变,只有不断创新求变,推陈出新,才能始终立于不败之地。”历经几十年商海沉浮,刘小华感触最深的是,科技、创新是企业核心竞争力的最大支撑。十多年来,常州亚泰不断研发、引进新产品、新技术,每年研发投入达300多万元。截至目前,公司已开发出包括激光切割机、数控等离子切割机、数控火焰切割机、数控等离子坡口切割机以及生产管理软件等在内的6大类、50多个系列、200多个品种规格的产品,焊割品种规格之多、系列之全均居全国同行业前列。其中,有10项产品名列常州高新技术产品,数控精细圆孔等离子切割机成功申报常州首台套重大装备,并准备申报江苏首台套产品。

多年来,常州亚泰与美国海宝、美国林肯、凯尔贝、西班牙LANTEK等焊割行业国际知名品牌强强合作,不断提高材料利用率、生产效率和产品竞争力。其中,美国林肯精细等离子连续



多年销售全国第一,美国海宝、凯尔贝、飞马特等离子连续三年全国领先。不断提升的技术能力、服务水平内化为企业竞争力,给亚泰装上了高质量发展的“加速器”,企业不断做强做大,2018年,更名为江苏亚泰智能科技有限公司,全年完成销售8000多万元,实现税收400多万元,较2017年同比增长30%以上。

心念家乡 反哺社会

刘小华出生、成长于别桥镇塘马村,随着就学、工作,刘小华离开了塘马,但塘马一直是他挂念的地方。“村上最早的水泥路是刘小华修的,村上的老人他都惦记着。”说起刘小华,塘马的村民都纷纷竖起大拇指。

2003年,刘小华的奶奶过世,他回乡吊唁。当时正逢连日

大雨,村里的石子路泥泞难走,大家都觉得苦不堪言。刘小华暗暗下了一个决定,要为家乡的父老乡亲做些什么。于是,刘小华出资把水泥路修到了每家每户门口,让大家摆脱了“晴天一身灰,雨天一脚泥”的窘境;逢年过节,他自掏腰包看望村里的老人,为他们送上慰问金、慰问品,这份善举一做就是16年。他积极参与光彩事业,捐助助学、扶贫济困,用细水长流的方式回馈社会、回报桑梓。据了解,十多年来,刘小华累计捐助40多万元用于慈善事业。他总说:“在外拼搏的游子,家乡永远是最温暖的港湾,我有义务也有责任为家乡建设尽一份心、出一份力。”



市退役军人事务局做好烈士公祭活动准备

(邹迪) 今天是国家烈士公祭日。市退役军人事务局精心筹备,全力为公祭活动提供周到的服务,确保活动庄严、肃穆、文明、有序进行。高度重视,精心组织。日

前,该局与市委、市政府办公室做好沟通协调,主动配合,成立活动领导小组,负责活动期间的统一指挥和协调等工作,确保所有人员分工明确、各司其职、任务到岗、责任到人。

周密细致,服务周到。该局同时对音响等电器设备进行调试检修,精心布设纪念线路,将花篮鲜花、纪念日各类标识标牌、横幅标语安装到位;明确祭奠方阵图,确保祭奠人员有序入场。

为国庆做点实事

安全维稳

江苏中关村

(余琛) 9月26日下午,江苏中关村召集辖区内相关企业,重点就防尘、防爆等企业安全生产知识进行了集中培训。培训班强调,做好国庆期间安全生产工作是企业义不容辞的政治责任。

客运公司

(王婷 陈蓉 孙丹) 近日,市客运有限公司对所属722台城市、镇村公交车和出租车开展了一次全面“体检”,保证节日期间运营安全。

环境整治

天目湖

(余琛) 国庆期间景区人流量、车流量将急增。9月24日,天目湖镇综合执法局联合公安、交警等部门,对商业街饭托拉客、霸占公共停车位、车辆乱停放等开展综合整治,同时做好安全宣传,提醒游客

不要乘坐无证无照车辆。

埭头镇

(贡雨家) 自9月20日开始,埭头镇城管中队开展主题会“迎国庆、提品质、净环境”的专项整治行动,对镇区道路沿线违法占地经营、乱搭建、乱堆放等进行集中治理。

义诊服务

省人民医院溧阳分院

(余琛) 9月26日,省人民医院溧阳分院组织省人民医院常驻专家以及本院部分科室主任、护理团队前往高静园,开展“迎国庆,健康江苏服务百姓”大型义诊活动。

省中医院溧阳分院

(吴叶飞) 9月26日,省中医院溧阳分院在本院大厅开展了“健康江苏服务百姓”大型义诊活动。该院各相关科室的专家除了为患者查体诊断外,还提供医疗保健指导。

北山桃源首届冬桃采摘节开幕



(陈雅) 9月28日上午,2019七彩曹山——北山桃源首

届冬桃采摘节开幕仪式举行。北山桃源农庄地处上兴镇

涧东村,位于曹山和瓦屋山之间,占地2000余亩(其中水库700余亩),融生态与生产、观赏与休闲、娱乐参与于一体。园区主产30个全国名特优的生态蜜桃,成功引种和培育了水蜜桃、蟠桃、黄桃、油桃、冬桃等5个系列,其中冬桃系列更是做到了“人无我有,人有我优”。

近年来,曹山旅游度假区正打造特色乡村旅游度假目的地、全国知名的乡村型旅游度假区。北山桃源将以首届冬桃采摘节的举办为契机,推出一系列新品,进一步打造“七彩曹山”旅游度假品牌。